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ZAMOZ

O¢épata otnv Kodikonoinon

1. Atvoviat ot kwdikeg C; = {000000,010101,101010, 111111} xa1 Cy = {000,011,
101,110}. Bpeite tov Babud rnpogopiag kat v agloruotia g nuitedovg aro-
Kwdkomnoinong peyiomg rmbavowmrtag (IMLD) yua xkabéva arnd autoug. Iloiog
oag @aivetal KaAUtepog Kal ylati;

2. Aci€te 6t eav o C 810pBwvel KaAro1o urodetypa Aaboug u # 0 tote avaykaotkda
rat 9a 1o aviyvevet. To aviiotpodo dev 1oxVUel tavia. Bpeite éva katdAAndo u kat
éva (armdd) kodika C' mou Sa xpnopevoouv g avurapadsypa.

3. Bpeite mo1d Ad6n 810pBwvel Kal mold avixvevel o ypappikog kodikag C' pe
yevvrtopa riivaka
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4. Ta xaBe ypappiko kodika C evblapepdpaote ya my tpwada (n, k, d) érou n
10 PrKog v KedikoAétewv tou C, k n didotaor) tou kat d 1 andotaor) tou. 'Eote
S = {0101,1010,1100}. Bpeite v naparnave tpdda yia kabéva and toug 6Uo
KOSkeg < S > kat ST 6mou e S+ oupBoAidoune 1o 0pPoYGVIO CUPMANPOHA TOU
S. Yrapxet apaye ypappikog Kodikag rou va £xetl ta iba n, k pe tov < S > adda
OM®G PE HEYaAUTePO d;

5. 'Eoctw C sival o ypapuikog kadikag prroug 7 pe parity check mivaka H pe
ypappég 0Aeg g pn pndevikég Aggeig prroug 3. Na KAataoKeUAoete pia 8iotnAn
anor@dikoroinon (SDA) yia tov C (Xpnopornoioviag v |un mArpn arnok®d1ko-
noinon peyiotng mmbavotnrog I M LD) rat otnv CUVEXEID VA ATIOKOSIKOIIO|OETE
v AéEn 1010101 pe v BoriBewa tng SDA.

Xpovog e&étaong: 3 opeg. Ta 9épata sival 10oduvapa.

Kajn enuvyia!
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